

你们是无愧于时代的浙江骄傲

省总工会领导赴全省各地看望慰问劳模代表送上节日问候

(上接第1版)

9月27日上午,省总工会副主席董建伟来到嘉兴,亲切看望91岁高龄的全国劳模丁彩英。

新中国成立后,丁彩英当上了国营嘉兴绢纺厂绢丝车间的挡车工。她学技术、拼干劲、比质量,创造了以她个人名字命名的“丁彩英操作法”。1956年5月1日,丁彩英进京出席“群英会”,受到了毛主席、周总理等党和国家领导人的亲切接见。谈及奋斗经历,丁彩英说,“是党的人,就该永远为党争光。”

董建伟说,“劳模是全社会宝贵的财富,我们今天的幸福生活离不开劳模先进们当初的努力和付出。”他祝愿老人健康长寿。

董建伟还看望慰问了全国五一劳动奖章获得者王德法、省先进工作者孙慧林。

感谢!牢记使命的奉献者

9月28日下午,省总工会副主席周小兵赴舟山,看望慰问劳模先进。

在舟山普陀,说起省先进工作者任杏莲和她的儿子、全国劳模任央昌,渔民都会竖起大拇指。母子俩数十年如一日,为舟山渔业发展奉献了自己的汗水和智慧。

慰问中,周小兵详细询问劳模身体及家庭等情况,认真听取了劳模的意见和建议,对他们的国家和社会作出的贡献表示感谢。他说,“劳模先进是时代的标杆与旗帜,我们要大力宣传劳模事迹,积极弘扬劳模精神,努力营造学先进、赶先进的氛围,激发广大职工的工作热情和勇于担当的责任精神。”

周小兵还看望慰问了全国劳模朱昌林、省劳模吴素月。

9月19日,省总工会副主席张卫华先后赴金华、绍兴看望慰问劳模先进。

在金华,张卫华走进国网金华供电公司检修分公司郑晓东创新工作室,与省劳模郑晓东亲切交谈。张卫华希望劳模在保重身体的同时,继续发挥示范带头作用,带动新时期产业工人队伍建设。

在绍兴柯桥排水公司,张卫华参观了省劳模丁卫松的工作室,充分肯定了丁卫松在焊接领域取得的突出成绩。她希望丁卫松珍惜荣誉,始终保持劳模本色,培养更多更好的技能人才。

在金华,张卫华还慰问了全国先进工作者徐汝英、省劳模梁朝阳;在绍兴,张卫华还慰问了全国劳模许吉安、陈掌珠。

9月28日,省总工会副主席张兆都来到宁波,亲切看望劳模代表。

近八旬的贺美丽曾经是一名纺织女工,她刻苦钻研岗位业务,吃苦耐劳甘于奉献,是当之无愧的操作能手,是敬业爱岗的先进典范。曾当选为第七届全国人大代表,1989年被评为全国劳模。

慰问中,张兆都将“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章送到劳模手中,他要求广大职工向劳模学习,大力弘扬劳模精神和工匠精神,充分发扬先进典型示范带动作用,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

张兆都还先后走访慰问了“全国种粮售粮大户”“全国粮食生产大户”许跃进、全国五一劳动奖章获得者王理顺。

9月24日下午,省总工会经

审会主任陆佩军赴温州,走访慰问劳模代表。

全国劳模、温州港集团有限公司龙湾港务分公司安全环保部经理赵国新勤于工作,敢于创新。他的一句口头禅“没问题,试试看,肯定行”激励着团队不断创新探索的热情。

陆佩军鼓励劳模先进继续弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神,唱响劳动最光荣、奋斗最崇高、创新最可贵的主旋律,引领广大职工争做新时代的见证者、开创者、建设者。

陆佩军还看望慰问了全国劳模李本春、王军、张宜松。

9月27日上午,省总工会副主席应达伟一行来台州,走访慰问劳模代表。

应达伟先后慰问了全国五一劳动奖章获得者郭惠新、市首届

劳模陶开桂、省劳模甘连法、省劳模赵广明和省先进工作者郑日昌,对他们的国家、为社会作出的贡献表示感谢,嘱咐他们保重身体、祝愿生活幸福安康。

应达伟说,在新中国成立70周年之际,我们不仅要关心关爱劳模,更要大力宣传劳模事迹,弘扬劳模精神。他希望劳模们能继续发扬崇尚高精神和优秀品质,不忘初心、牢记使命,继续发挥示范引领作用。

9月26日、27日,省总工会副主席徐前先后赴丽水、衢州看望慰问劳模代表。

省劳模、“最美医生”柯城区人民医院副院长、危重症救治中心主任陈玮全身心履行白衣天使的职责使命,不仅在医院病床上抢救了无数个濒临死亡的患者,还在社会上救助了不少鲜活的生

命。徐前对她高尚的医德和精湛的医术表示赞扬,感谢她作出的杰出贡献。

徐前说,劳模是全社会劳动者的优秀代表,是民族的精英、国家的栋梁、社会的中坚。每一位劳模都应该得到全社会的尊重,关心关爱劳模,落实劳模待遇,提升劳模地位,大力弘扬劳模精神,是工会的责任,也是全社会学习的风尚。

在丽水,徐前看望了全国劳模韦铁民、胡爱华,省劳模金林美;在衢州,徐前看望了全国劳模潘康耻,全国先进工作者廖免珠,全国五一劳动奖章获得者潘志强、徐建雄。

(记者阮向民、胡翀、羊荣江、程雪、张浩呈、杜成敏、潘仙德、林韬,见习记者邹伟锋、何良玉 通讯员张建峰、胡筱璐集体采写)

快递包裹不准随意“丢”快递柜……

10月这些新规将影响你的生活

房贷利率政策调整、快递包裹不准随意“丢”快递柜、保险宣传单上不能出现“存款”“储蓄”等字样。进入10月,一批新规正式实施,将影响你我的生活。

新发放个人房贷利率根据LPR调整

自10月8日起,买房贷款利率政策发生变化:新发放商贷利率以最近一个月相应期限的贷款市场报价利率(LPR)为定价基准加点形成;二套商业性个人住房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率加60个基点;商业用房购房贷款利率不得低于相应期限贷款市场报价利率加60个基点。公积金个人住房贷款利率政策暂不调整。

央行省一级分支机构应按照“因城施策”原则,在全国统一的信贷政策基础上,根据当地房地产市场形势变化,确定辖区内首套和二套商业性个人住房贷款利率加点

下限。银行业金融机构应根据加点下限合理确定每笔贷款的具体加点数值。

快递包裹不准随意“丢”快递柜

《智能快件箱寄递服务管理办法》,自10月1日起实施,届时或将把“包裹能否放进快递柜”的选择权交到用户手上。

生活中市民经常遇见这样的事,收件人不在家,不少快递员会将快递包裹放在智能快件箱,有些快递员甚至没有经过收件人同意,就直接将快递包裹放在快件箱。目前,智能快件箱服务不规范,存在隐患,一度成为各方关注焦点。

对此,国家邮政局发布《智能快件箱寄递服务管理办法》,规定包裹放快件箱需收件人同意,同时,不得收取费用。

托儿所、幼儿园不能与商业、娱乐等建筑合建

住建部近日发布行业标准

《托儿所、幼儿园建筑设计规范》局部修订的公告,自10月1日起实施。

《规范》明确,目前有些托儿所、幼儿园与商业、娱乐等建筑合建,这些建筑容易发生火灾,与这些建筑合建,对幼儿安全造成很大隐患。因此规定托儿所、幼儿园仅能与居住、养老、教育、办公建筑合建,这些建筑相对管理规范,发生火灾的几率比较小。此外,为保证婴幼儿的安全,规定应设置独立的疏散楼梯和安全出口,并应符合建筑设计防火规范的规定。

儿童个人信息网络保护有规定

《儿童个人信息网络保护规定》,自10月1日起实施。

《规定》明确,任何组织和个人不得制作、发布、传播侵害儿童个人信息安全的信息。《规定》指出,网络运营者应当设置专门的儿童个人信息保护规则和用户协议,并指定专人负责儿童个人信息保护。

间”。《企业职工带薪年休假实施办法》第三条规定:职工连续工作满12个月以上的,享受带薪年休假。根据《人力资源和社会保障部办公厅关于〈企业职工带薪年休假实施办法〉有关问题的复函》(人社厅函[2009]149号),《企业职工带薪年休假实施办法》第三条中的“职工连续工作满12个月以上”,既包括职工在同一用人单位连续工作满12个月以上的情形,也包括在不同用人单位连续工作满12个月以上的情形。

需要注意的是,这里的“连续工作一年以上”指的是享受年休假的资格,即职工不间断地工作满12个月以上。就是说只有“连续工作满12个月以上”的职工,才有权享受年休假,至于能够享受多少天,则是另一回事。

(素材来源:人力资源和社会保障部微信公众号)

保健食品将产管并重

国家市场监管总局发布的《保健食品原料目录与保健功能目录管理办法》,自10月1日起实施。

办法明确了保健食品原料目录和允许声称的保健功能目录的制定和调整、公布的程序和路径,改变以往政府主导的局面,让行业企业站在目录与功能研究的舞台中央,极大地鼓励和促进产业的研发与创新。

食品安全抽样检验覆盖自动售卖机、无人超市

国家市场监管总局今年8月发布新修订的《食品安全抽样检验管理办法》,自10月1日起实施。

《办法》明确,市场监督管理部门可以参照本办法关于网络食品安全监督抽检的规定对自动售卖机、无人超市等没有实际经营人员的食品经营者组织实施抽样检验。此外,监督抽检结果和不合格

食品核查处置的相关信息除依法公示外,还要按要求记入食品生产经营者信用档案,受到的行政处罚等信息还要依法归集至国家企业信用信息公示系统。对存在严重违法失信行为的,按规定实施联合惩戒。

保险宣传单上不能出现“存款”“储蓄”等字样

今年8月27日,银保监会官方网站发布《商业银行代理保险业务管理办法》(以下简称《办法》),《办法》对商业银行经营保险代理业务的诸多细节进行了相应规范,自10月1日起实施。

根据《办法》,各类保险单证和宣传材料在颜色、样式、材料等方面应与银行单证和宣传材料有明显区别,不得使用带有商业银行名称的中英文字样或商业银行的形象标识,不得出现“存款”“储蓄”“与银行共同推出”等字样。

张猛

善解“薪愁”的“老钟医”



本报讯 通讯员唐颖韬、林诗佳摄影报道 “务工者不容易,我们得换位思考,尽一份心力;多帮助一位民工兄弟,多解决一个困难,让他们在外有获得感,多一份幸福感。”这是建德市劳动保障监察大队大队长钟浩清常说的

话。今年以来,经他处置的各类劳动争议案件112件,已经为192名劳动者追回工资及待遇103.8万元,被农民工兄弟誉为善解“薪愁”的“老钟医”。

图为钟浩清(左一)顶着烈日,在建筑工地现场检查“建德无欠薪”创建落实情况。

小票不小,事关点滴权益

物信息打在了王先生的小票上,同意返还王先生多收的款项。

市场监管部门执法人员表示,根据对近几年投诉情况分析发现,有关超市小票投诉的案例呈逐年增长趋势,主要有以下几种情况:

一是商品“变身”,如本来买的是

“番茄”,在小票上却摇身变成了别的品种,单价也不同;二是单价“涨价”,店内价签上标的是优惠价,而收银台核算时,小票上的价格变成了原价;三是单价“打折”,总价“不打折”,小票上标的单价是优惠价,总价却仍以非优惠价核算;四是人

工或机器系统失误,导致小票信息和实物不符。无论是超市有意欺诈还是无意过失,对消费者来说都会造成损失或不便。

鉴于此,市场监管部门执法人员提醒有关消费者,自己到超市购物要大概记住所购商品的价格,尤其

是留意一些促销的商品;付款时,不要将自己的商品跟前、后顾客的商品混放;付款后,应注意当场核对购物小票上打印的名称、规格、数量、价格是否与实际相符合。购物小票最好保存一段时间,以便发生纠纷时作为交涉凭证。

中行绍兴分行:普惠金融“面对面”

作为现代经济的核心和血脉,金融是激发小微企业活力、助推小微企业成长的重要力量。中国银行绍兴市分行出实招打造普惠金融“金字招牌”,积极搭建中银普惠互动营销平台,精心组织,无缝对接小微企业。

自去年12月以来,中行绍兴分行共举办10场普惠推介会,以“增量”来保证服务“小微”的质量,推介会形式丰富,有与当地市场监督管理局、经信局、金融办等政府部门合作共同服务小微企业;有深入商会、联盟年会和例会,邀请专家到场宣传普惠金融政策和产品;有沙龙形式,银企近距离交谈,一对一为企业定制服务方案,并邀请省行专家从经济、贸易、汇率、产品及

普惠政策等方面为客户开展讲解和宣导,普及并宣传小微企业关心的金融、贸易、汇率等知识,为小微企业提供实实在在的低成本融资渠道。

绍兴某纺织有限公司吴总参加十多年的中行普惠推介会,听取融资成本及抵押率方面的普惠政策介绍后,凭借良好的企业经营及纳税状况,仅十几天便与中行建立授信关系,授信总量从400万元扩大至660万元,并全部实现投放。有了足够的资金,又恰逢市场旺季,公司不仅扩大了采购规模,而且因支付周期缩短,拿货价格也便宜了不少。

李莎



整治环境 喜迎佳节

近日,柯城公路管理局组织养护人员,清理辖区桥梁绿化带内的杂草与垃圾,美化通行环境,喜迎国庆佳节。

徐小娟 张小娟